



**ЗАО «Скай Линк»**

**Ольга Пестерева,**

Директор по связям с общественностью

Тел.: +7 (901) 407 7277, +7 (495) 725 7542

E-mail: [o.pestereva@skylink.ru](mailto:o.pestereva@skylink.ru)

## **«Скай Линк» обеспечит мобильным видеонаблюдением оперативный штаб Главного управления МЧС России по Новосибирской области**

**Новосибирск, 16 мая 2008 г.**

Компания «Скай Линк», предоставляющая услуги высокоскоростного мобильного доступа в интернет и голосовой связи на территории 31 субъекта РФ\*, организует доступ к системе дистанционного мониторинга удаленных объектов (видеонаблюдение за удаленными объектами) для оперативного штаба Главного управления МЧС России по Новосибирской области.

В апреле 2008 года сервис «Видеонаблюдение за удаленными объектами» прошел успешные испытания в экстремальных условиях во время проведения в Новосибирске плановых учений ГУМЧС по действиям в условиях возникновения чрезвычайных ситуаций. На время учений «Скай Линк» организовал видеотрансляцию в режиме on-line с камеры, установленной в удаленной точке наблюдения, на мониторы в штабе Главного управления МЧС России по НСО.

В настоящее время между Главным управлением МЧС России по НСО и компанией «Скай Линк» достигнута договоренность о поставке комплектов оборудования для доступа к высокоскоростному мобильному интернету и подключении штаба Главного управления МЧС России по НСО к системе «Видеонаблюдения за удаленными объектами» через беспроводные интернет-каналы «Скай Линк».

Сервис «Видеонаблюдение за удаленными объектами» реализован на основе высокоскоростной мобильной передачи данных EV-DO (до 2,4 Мбит/с). Используя современные технологии мобильного интернета, оперативные группы МЧС смогут осуществлять круглосуточный контроль за объектами, расположенными в труднодоступных местах, организовывать систему оповещения об авариях и предотвращения чрезвычайные ситуации.

«Услуга «Видеонаблюдение», предоставляемая клиентам «Скай Линк», получает все большее распространение в Новосибирске. Плановые учения оперативных групп Главного управления МЧС России по Новосибирской области показали на практике ее эффективность. Ведь технологические преимущества стандарта CDMA позволяют организовать наблюдение за объектами, которые расположены в труднодоступных местах, а также нуждаются в круглосуточном контроле. Все это способствует оперативному сбору и обработке информации, позволяет организовать систему безопасности и оповещения об аварийных ситуациях и производить передачу любых управляющих сигналов. С помощью камеры, установленной на одной из точек наблюдения и беспроводных каналов «Скай Линк», обеспечивающих доступ к высокоскоростному мобильному Интернету, можно передавать видеоизображение в любую точку. Мы надеемся, что сотрудничество «Скай Линк» и ГУМЧС будет долгосрочным и плодотворным», - сообщил генеральный директор «Скай Линк – Новосибирск» Владимир Деревяшкин.

«Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. – Эта русская пословица как ничто лучше характеризует ту работу, которую мы проводим совместно с компанией «Скай Линк» по передаче видеoinформации с места, где произошла или может произойти чрезвычайная ситуация. С открытием Национального Центра Управления в Кризисных Ситуациях возросла роль объективности информации, которая в свою очередь зависит от взгляда на ситуацию «своими глазами», а не по устным докладам и письменным документам. Министром МЧС генералом армии Шойгу С. К. поставлена задача, чтобы с

любой ЧС в любой точке РФ была организована незамедлительная передача видеоинформации в ЦУКС для подготовки, в случае необходимости, решения руководства страны по первоочередным мероприятиям. И эту задачу позволяет решить система, предложенная компанией «Скай Линк». Конечно, много вопросов еще предстоит решить, но то, что она будет серьезным помощником в предупреждении и ликвидации ЧС на территории города Новосибирска – это, несомненно», - прокомментировал Начальник Управления (по г. Новосибирску) ГУМЧС России по Новосибирской области Александр Дикерман.

\* В соответствии с административно-территориальным делением Российской Федерации, совместно с дочерними и зависимыми компаниями в РФ.

«Скай Линк» предоставляет услуги высокоскоростного мобильного доступа в Интернет и голосовой связи на территории 31 субъекта РФ\* (используется технология третьего поколения CDMA2000 1X EV-DO, реализованная в радио-интерфейсе 450 МГц). Технологические преимущества новейшего цифрового стандарта позволяют обеспечить абонентам «Скай Линк» самую высокую скорость мобильного доступа в интернет и передачи данных (до 2,4 Мбит/с), а также качественную голосовую связь, возможность хранения и оперативного доступа к любой информации и мультимедийные сервисы, недоступные в действующих сетях второго поколения. ЗАО «Скай Линк» основано в июне 2003 года. По данным на декабрь 2007 года, «Скай Линк» обслуживает 580 тысяч абонентов. Стратегия компании направлена на дальнейшее развитие услуг на основе высокоскоростной мобильной передачи данных и интеллектуальных мобильных сервисов нового поколения. ЗАО «Скай Линк» является членом Международной Ассоциации IA-450 (International 450 Association). Компания отмечена дипломом ИА «Сотовик» за самый амбициозный проект 2004 года, премией РБК «Компания года - 2005» за техническую модернизацию в регионах, первой премией «Брэнд года/EFFIE 2006» в номинации «Новые услуги». Подробнее о компании: [www.skylink.ru](http://www.skylink.ru)

Услуги «Скай Линк» на территории Новосибирской области предоставляет **ЗАО «Новосибирская Сотовая Связь-450»**.  
Дополнительная информация о компании: [www.skylink.ru](http://www.skylink.ru) .